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ATA N° 019/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE JUNHO DE 2012 
 

 Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e doze, às dezoito horas e 
trinta minutos, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 
Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB 
e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata da Sessão 
Ordinária do dia vinte e oito de maio de dois mil e doze como ninguém quis 
se manifestar foi colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um Vereador efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia, o que foi feito. Após foi executado o Hino 
Nacional. O Senhor Presidente fez uso da palavra, saudou os presentes e 
agradeceu os colegas Vereadores que participaram do Dia do Desafio, onde 
jogaram futebol de pantufa, colocou que ficaram em segundo lugar, salientou 
que o jogo aconteceu durante a madrugada. Dando continuidade solicitou ao 
Senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: 
Ofício n°GP/CAM n°0040/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°034/2012. Ofício n°GP/CAM 
n°0041/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando 
a essa casa o Projeto de Lei n°035/2012. Recomendação n°001/2012 da 
Promotora Eleitoral Clarissa Ammélia Simões Machado, alertando para 
proibições de veiculações de qualquer propaganda eleitoral. Ofício n°700/2012 
da Promotora Eleitora Clarissa Ammélia Simões Machado, solicitando que seja 
encaminhada informação de eventuais rejeições de contas de Prefeito 
Municipal desde 2004. Ofício Smec n°026/2012 do Secretário Municipal de 
Educação e Cultura Senhor Roberto Luersen, convidando o Presidente e 
demais Vereadores para participar da aberturo do Projeto Patrulheiro 
Ambiental Mirim, no dia 06 de junho ás 16 horas na Escola Municipal de 
Ensino Fundamental São Paulo. Ofício SMSASSAP- 044/12, do Secretário 
Municipal da Saúde o Sr. Elio Gilberto Luz de Freitas, solicitando a cedência 
desta Casa Legislativa, para a realização de uma reunião com o Conselho 
Municipal de Saúde para avaliação e aprovação do Relatório Municipal de 
Gestão, referente ao primeiro trimestre de 2012 dia 05.06.12 ás 14 hs  E 
convidam os demais Vereadores desta casa para participarem da mesma. 
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Telegrama n° 000266, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo 
Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Nacional de Saúde, para pagamento de PAB fixo, no valor bruto de R$ 
4.137,50, Competência de 05/2012. Convite do Presidente da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul o Deputado Alexandre Postal, 
para o ato de instalação da Frente Parlamentar em Defesa dos Consumidores 
de Energia Elétrica e Telefônica. Convite do Presidente da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul o Deputado Alexandre Postal e do 
Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo o 
Deputado Ernani Polo, para a palestra que integra o Projeto” Radiografia da 
Agropecuária Gaúcha”. Convite dos presidentes das comissões de agricultura, 
pecuária e cooperativismo, economia e desenvolvimento sustentável, assuntos 
municipais, segurança e serviços públicos, finanças, planejamento, fiscalização 
e controle da assembléia legislativa, para audiência pública onde se debaterá o 
fortalecimento da fiscalização de trânsito de mercadorias, através da 
manutenção dos postos fiscais e reabertura dos postos e turmas volantes, a ser 
realizado no dia 20.06.2012 no Palácio Farroupilha em Porto Alegre. Vários 
convites para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS 
VEREADORES: Projeto de Lei nº 034/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 31 
de Maio de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A BARIR 
CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO 2012 NO VALOR DE R$ 4.500,00”. 
Projeto de Lei nº 035/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 01 de Junho de 
2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
SERVIORES POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDE À 
NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. 

Indicação n° 016 de autoria do Vereador Vilson Altmann/PMDB, solicita na 
forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal 
de Obras para que seja procedido patrolamento, empedramento e 
compactação na estrada que da acesso a propriedade do Senhor Sadi Kruger. 
Indicação n° 017 de autoria do Vereador Larri Bangemann/PTB, solicita na forma 
regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal 
de Obras para que seja procedido patrolamento, empedramento e 
compactação da estrada que da início na BR 386 KM 187, acesso a Granja 
Schmedecker. Reitera-se esta providência, pois esta estrada encontra-se em 
situação de difícil acesso para o transporte escolar, havendo necessidade 
urgente destas melhorias. No espaço do Pequeno Expediente não houve 
nenhum Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não 
houve nenhum Vereador inscrito. O Vereador Leodí Altmann/PDT solicitou 
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uma moção de pesar verbal para a família do Senhor Valdeci Luis Alves. Logo 
após o intervalo regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 
o Vereador Cezar Formentini para que efetuasse de imediato a leitura da 
matéria constante da ORDEM DO DIA: Moção de pesar verbal n° 024 de autoria 
do Vereador Leodí Altmann/PDT, solicitam na forma regimental para que depois de 
deferido pela Mesa Diretora, seja enviado ofício com votos de profundo pesar aos 
familiares do Senhor Valdeci Luis Alves pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de 
junho de 2012. Compartilhar dos sentimentos da família enlutada e apresentar nossas 
sinceras condolências. . A moção foi deferida. Projeto de Lei nº 034/2012, Autor: 
Prefeito Municipal, Data: 31 de Maio de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A BARIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO 2012 NO 
VALOR DE R$ 4.500,00”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: 
O Projeto de Lei é constitucional. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E 
SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em 
discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 035/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 
01 de Junho de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CONTRATAR SERVIORES POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDE À 
NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. 
PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é 
constitucional. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é 
pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da 
palavra e colocado em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Indicação 
n° 016 de autoria do Vereador Vilson Altmann/PMDB, solicita na forma 
regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal 
de Obras para que seja procedido patrolamento, empedramento e 
compactação na estrada que da acesso a propriedade do Senhor Sadi Kruger. 
Colocado em discussão, ninguém quis se manifestar e em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Indicação n° 017 de autoria do Vereador 
Larri Bangemann/PTB, solicita na forma regimental para que após aprovado 
pelo Plenário, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
que determine a Secretaria Municipal de Obras para que seja procedido 
patrolamento, empedramento e compactação da estrada que da início na BR 
386 KM 187, acesso a Granja Schmedecker. Reitera-se esta providência, pois 
esta estrada encontra-se em situação de difícil acesso para o transporte escolar, 
havendo necessidade urgente destas melhorias. Colocado em discussão, 
ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o 
Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia onze de 
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junho de dois mil e doze, às dezoito horas e trinta minutos no mesmo local de 
costume. 
 
 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

 

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


